

十七、“仗着什么权柄？”

有一天，耶稣正在殿中教训人时，祭司长和民间的长老来问他说“你仗着什么权柄做这些事？给你这权柄的是谁呢？”（马太福音21章23节）。耶稣拒绝回答他们的问题；因为他知道这些人别有用心。但这问题本身是好的，耶稣在其它场合作了回答，他称他的教训来自于父神。

今天，在有关基督教的各种活动中，我们不妨问一下同样的问题。而只有一种回答有可能取悦父神：“仗着基督的权柄”。基督被授予了“全部的权柄”（马太福音28章18节）。他是教会的头（以弗所书1章22-23节）。上帝籍着他儿子晓喻我们（希伯来书1章2节）。在耶稣显荣时，上帝又强调说“你们要听他！”（马太福音17章5节；马可福音9章7节；路加福音9章35节）。

我很高兴在基督教会的活动中，有人经常提出这样的问题。同样，我相信我也有权利问其他基督徒：“你仗着什么权柄做这些事呢？”

仗着“基督徒”名义的权柄

使徒们被“称为”基督徒（使徒行传11章26节）。彼得告诫我们要“因这名荣耀给上帝”（彼得前书4章16节）。因此是仗着神的权柄，我们有了这个名。现在我要以基督徒的名向你提问，你是仗着基督的权柄得着这个名的吗？你能在《圣经》经文中找到它的出处吗？

教训拯救计划的权柄

谈到救赎，基督教会（Church of Christ）相信，人要完成自己这一部分的工。一个人要得救

必须信主、忏悔他的罪、承认对基督的信、受洗被水埋葬，洗去他的罪。经文中的许多章节都有这方面的教诲（见例证：使徒行传2章38节和罗马书10章10节；英王钦定本）。这些都是救赎计划的组成部分。

我们可以仗着基督的权柄教导人做这些事，使他们成为神的子民。那些凭着“只要信”教导拯救计划的人是仗着什么样的权柄呢？雅各非常明白的教导说，人称义不是单因着信（雅各书2章24节）。那些单因着信得拯救的教条是对基督权柄的直接对抗。

实行浸没洗礼的权柄

我们仗着什么权柄施浸没洗礼呢？圣灵通过保罗教训我们，是通过洗礼与基督一同埋葬，籍着父的荣耀从死里复活（罗马书6章3-4节；歌罗西书2章12节）。《以弗所书》第4章第5节说：只有一个洗礼。那些实行洒水和喷水的人是仗着什么样的权柄来施“洗礼”的呢？自然，这样的行为不是籍着基督的权柄。记住，基督是拥有“全部权柄”的。如果不是出自他的教导，就不是来自于神的权柄。

只为忏悔者施洗的权柄

我们仗着什么权柄只为忏悔者施洗呢？耶稣教训说，只有信才能受洗（马可福音16章16节）。在《使徒行传》中我们也读到，人们信了，然后才受了洗（8章12节）。彼得教训说，悔改然后受洗（使徒行传2章38节）。那些给婴儿洒水洗礼的人是仗着什么权柄呢？《新约》中有这样的教导和实例吗？据我所知，没有。那么给婴儿洒水者，就不是籍着耶稣的权柄。

祷告的权柄

在主的祷告日,《新约》基督徒们教导主的话语、祈祷、忏悔、吃主的圣餐、唱赞美主的歌。我们仗着什么权柄做这些事呢?除唱赞美歌外,所有内容都在《使徒行传》第2章第42-47节中提到过。《圣经》的其它章节提到唱赞美歌的内容(以弗所书5章19节;歌罗西书3章16节)。《使徒行传》第20章第7节提到在每周的第一天掰饼纪念。有些人籍着什么权

柄忽略这一事实呢?又是籍着什么权柄使用金属乐器的呢?是基督授权这样做的吗?既然在《圣经》中他没有提到,他就没有授予这样的权柄。

结 语

不是仗着上帝权柄的行为,都是出于人的行为。让我们都按我主基督耶稣授予的权柄行事。

Studies of Biblical Literature © 2004 by Truth For Today Publications.